



国内统一刊号:CN33-0027
邮发代号:31-3

本报地址:杭州市解放路7号
E-mail:jtly@vip.163.com

2020年11月
星期四

26

农历庚子年十月十二
第3163期

本报
传真 87805776

全国劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行,习近平发表重要讲话 光荣属于劳动者 幸福属于劳动者

据新华社 全国劳动模范和先进工作者表彰大会 11月24日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话,代表党中央、国务院,向受到表彰的全国劳动模范和先进工作者表示热烈的祝贺,向为改革开放和社会主义现代化建设作出突出贡献的我国工人阶级和广大劳动群众致以诚挚的问候。

习近平强调,光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的。劳动模范是民族的精英、人民的楷模,是共和国的功臣。我国是人民当家作主的社会主义国家,党和国家始终坚持全心全意依靠工人阶级方针,始终高度重视工人阶级和广大劳动群众在党和国家事业发展中的重要地位,始终高度重视发挥劳动模范和先进工作者的重要作用。立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众。我国工人阶级和广大劳动群众要更加紧密地团结在党中央周围,勤于创造、勇于奋斗,努力在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业。

这些浙江交通人受全国表彰

导报讯 11月24日,全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。浙江103人获得表彰,其中72人荣获“全国劳动模范”称号、31人荣获“全国先进工作者”称号,涵盖工人、农民、技术骨干、一线抗疫工作者、优秀基层干部等,他们是广大劳动群众的杰出代表,在各自岗位上辛勤劳动、踏实工作、创造出了不凡业绩、作出了突出贡献。

这103人中,也有交通行业职工的身影,他们荣获了“全国劳动模范”称号。他们是:

虞成安 宁波甬港拖轮有限公司技术设备部电气主管,高级技师
袁海滨 舟山交通投资集团有限公司党委书记、董事长,高级经济师
冯明 中国铁路上海局集团有限公司杭州电务段信号工,高级技师
王昌将 浙江省交通规划设计研究院有限公司党委委员、副总经理,正高级工程师
楼丁阳 中国邮政集团有限公司浙江省信息技术中心班组长,高级工程师

竺士杰当选“大国工匠年度人物”

导报讯 2019年10位“大国工匠年度人物”评选近日揭晓。浙江的竺士杰入选,他是全国劳动模范,浙江省海港集团、宁波舟山港集团宁波北仑第三集装箱码头有限公司桥吊班班组长。他摸索出的“竺士杰桥吊操作法”是宁波舟山港首个以职工名字命名的操作法。

近年来,竺士杰带领团队持续技术攻关,使桥吊司机一次着箱命中率从2016年的72.6%提高到2019年的79.68%,这意味着年吞吐量1000万标准箱可节约能耗成本21.6万元。

“大国工匠年度人物”评选由中华全国总工会、中央广播电视总台联合举办,经各省级工会、各全国产业工会推荐、职工群众推荐自荐、专家评委会评审后,在全国一共选出10位“大国工匠年度人物”。他们来自国防军工、装备制造、交通运输、传统工艺等多个行业,是劳模精神、劳动精神、工匠精神的优秀传承者。



详细内容
请扫二维码

□记者王君



“交通好新闻”栏目

由宁波市交通建设工程试验检测中心有限公司冠名

杭州交通召开 报刊发行工作会

“行业报是宣传贯彻部党组、厅党组中心工作的重要平台,也是基层交通和上级部门沟通的桥梁纽带。做好宣传发行工作,是上级部门对大家的要求,也是对各地交通部门工作执行力的考验。”11月24日,杭州市交通运输局召开2021年度党报党刊发行征订工作会。市局党组副书记李一青,局新闻办相关负责人,各直属单位分管领导及宣传负责人参加。会议就如何做好党报党刊及《交通旅游导报》等行业报发行工作座谈交流。

|| 详见2版 ||



浙江“天路”通车在即 陆域“县县通高速”目标即将实现

11月24日,浙江交通集团文泰高速顺利通过交工验收,标志着这条高速公路具备通车条件。文泰高速全长55.96公里,桥隧占比高达72%,平均海拔500米,被称为浙江的“天路”。文泰高速计划于12月正式通车。届时,浙江省将实现陆域“县县通高速”的目标。(浙江交通集团文泰指挥部供图)

|| 详见2版 ||

加快融入长三角, 奋力当好发展排头兵 回顾安吉交通辉煌“十三五”

05

“四好”画卷演绎乡村巨变 “两山”畅途逐梦全面小康 温州市高水平建设“四好农村路”纪实

06~07

用“品质”固根本 以“绿色”树标杆

——写在全省集料工厂化加工现场会在丽新矿业召开之际

11

衢州市交通工程质量安全监督站专题 将品质工程进行到底 推动交通工程高质量发展

12